



2016 年 3 月 7 日

## 新聞稿

### 競爭事務委員會公布高層人士變動

競爭事務委員會（競委會）宣布 Stanley Wong 博士因健康理由離任行政總裁一職，競委會對此表示惋惜。有關安排今日（2016 年 3 月 7 日）起生效。

競委會主席胡紅玉女士表示：「Stanley Wong 博士在任內發揮了卓越的領導作用，尤其是在推動《競爭條例》於 2015 年 12 月 14 日全面生效方面，貢獻良多。在《競爭條例》全面生效前，競委會須草擬《競爭條例》所要求的指引，Stanley Wong 博士在這方面功不可沒。一般新成立的競爭規管機構，均需經過數年的運作、積累足夠執法經驗及法理，方能發表類似的指引。在 Stanley Wong 博士的帶領下，競委會的團隊克服各種挑戰，發表了一套非常實用且適用於本地的指引，深受本地各界及海外同儕讚許。」

「我們很高興得到 Stanley Wong 博士答允出任競委會的名譽顧問，讓競委會能繼續在策略性的事宜上，獲取 Stanley Wong 博士的專業知識和真知灼見。我們衷心祝福 Stanley Wong 博士早日康復。」

Stanley Wong 博士離任後，自 2014 年出任競委會高級行政總監的韋樂思女士 (Ms. Rose Webb) 由即日(2016 年 3 月 7 日)起接任競委會行政總裁一職，任期至 2017 年 9 月 2 日。

韋樂思女士是競委會首批聘任的員工之一，在澳洲擁有豐富執行競爭法的經驗。韋樂思女士持有經濟學位兼律師資格，並有超過 25 年的政府及監管機構經驗。

胡紅玉女士表示：「韋樂思女士在競爭法方面資歷深厚兼具備豐富知識，對執行競爭法有深入的了解。我有信心在韋樂思女士的領導下，競委會會繼續在 Stanley Wong 博士所奠定的穩健基礎上，透過執法和倡導工作，履行維護香港的競爭的任務。」